

CONCURSO PÚBLICO
EDITAL Nº 003/2021 – 5ª RETIFICAÇÃO, 30 de maio de 2022.

A **PREFEITURA DE MANAUS**, por meio da **Secretaria Municipal de Administração, Planejamento e Gestão - SEMAD**, nos termos estabelecidos no subitem 23.13 do Edital nº 003/2021, de 27.12.2021, publicado no Diário Oficial do Município, Edição Extra 5250, de mesma data, referente ao concurso público da Secretaria Municipal de Saúde – SEMSA, para os cargos de **Assistente em Saúde – Condutor de Ambulância e Condutor de Motolância (níveis médio e médio técnico)**, torna pública a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 15, **DO TESTE DE APTIDÃO FÍSICA (TAF)**, subitem 15.1, **ONDE SE LÊ:**

15.1 Somente os candidatos classificados até a 200ª colocação para as vagas aos cargos de Assistente em Saúde-Condutor de Motolância e Assistente em Saúde-Condutor de Ambulância serão convocados para o Teste de Aptidão Física (TAF).

LEIA-SE:

15.1 Somente os candidatos classificados até a 200ª colocação, incluindo os empatados na última posição, para as vagas aos cargos de Assistente em Saúde-Condutor de Motolância e Assistente em Saúde-Condutor de Ambulância serão convocados para o Teste de Aptidão Física (TAF).

15.1.1 Todos os candidatos com deficiência aprovados na prova objetiva serão convocados para o Teste de Aptidão Física (TAF).

2. No ANEXO V, **CRONOGRAMA PREVISTO, ONDE SE LÊ:**

Realização do Teste de Aptidão Física	05/07/2022 e 06/07/2022
Realização do Teste Prático de Direção	21/08/2022 a 24/08/2022
Divulgação do Resultado Final	03/10/2022

LEIA-SE:

Realização do Teste de Aptidão Física	11/08/2022 e 12/08/2022
Realização do Teste Prático de Direção	04/10/2022 a 07/10/2022
Divulgação do Resultado Final	18/11/2022

PERMANECEM INALTERADOS os demais itens, subitens, alíneas e anexos do Edital.

Manaus, 30 de maio de 2022

EBENEZER ALBUQUERQUE BEZERRA
Secretário Municipal de Administração, Planejamento e Gestão – SEMAD